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ACTA ORDINARIA  21-03-2025 

En la Parroquia Sabanilla Guayas, el día 21 de marzo del 2025, y siendo las ocho horas con 

pquince minutos, contando con la presencia del Ing. Rafael Herrera Santana, Presidente del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial, los vocales miembros del Gobierno 

Legislativo Lcda. Ivonne Plúas Vicepresidenta, Sr. Eddie Camacho, Sra. Odalia Peñafiel, Sr. 

Jorge Barahona, CPA. Ladys Salcedo Secretaria-Tesorera se inicia la presente sesión 

ordinaria, convocada para el día de hoy previa la constatación del quórum: 

 

CONSTATACION DEL QUORUM. 

Se verifica la asistencia del siguiente personal: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Buenos días compañeros, gracias por estar presente en la 

convocatoria 006-2025 a la sesión ordinaria con fecha 21 de marzo del 2025. Por favor, 

señorita Secretaria de lectura al orden del día. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: El orden del día para hoy día viernes 21 de 

marzo del 2025 es el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR DEL 14-03-2025.  

3. INFORME DE LA PRESIDENTE DEL GAD SG. 

4. CLAUSURA. 

 

1. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Se da lectura al orden del día el Presidente 

lo pone en consideración el Orden del día: 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Compañeros vocales queda a disposición de ustedes 

aprobar los puntos del orden del día. 
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Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Señor Presidente pido la palabra. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Tiene la palabra compañera Ivonne. 

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Mociono que se aprueben los puntos del orden del 

día. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Señora Ivonne Plúas. 

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Aprobado. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Don Eddie Camacho.  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Aprobado.  

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Señora Odalia Peñafiel.  

Vocal Principal Sra. Odalia Peñafiel: Aprobado. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Don Jorge Barahona. 

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Aprobado.  

 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR DEL 14-03-2025. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: Se dio lectura al acta anterior de la sesión 

del 14-03-2025:  

Presidente Ing. Rafael Herrera: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señora Ivonne, aprueba o no aprueba el 

acta anterior?  

Vicepresidente Lcda. Ivonne Plúas: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señor Eddie, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal Principal Sr. Eddie Camacho: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señora Odalia, aprueba o no aprueba el 

acta anterior?  

Vocal Principal Sra. Odalia Peñafiel: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: ¿Señor Jorge, aprueba o no aprueba el acta 

anterior?  

Vocal Principal Sr. Jorge Barahona: Aprobada. 

Secretaria-Tesorera CPA. Ladys Salcedo: El acta anterior de la Sesión Ordinaria del 

día 14 de marzo del 2025, fue Aprobada por todos los presentes, y como constancia 

firmaron el acta. 

 

3. INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD SG. 

Presidente Ing. Rafael Herrera: Bueno, compañeros, dentro del informe del 15 de 

marzo del 2025, en base a las emergencias que tuvimos dentro de nuestra parroquia, 

acudimos primero al recinto Botija, donde se estaban instalando tuberías para pases de 

agua y como ese día colapsó todo por la fuerte lluvia que habíamos recibido, tuvimos que 

mover la maquinaria del recinto botija hacia el sector Matecito, hacia el estero Matecito, 

donde con maquinaria de la prefectura, volquetas de la prefectura, se pudo solucionar la 

problemática que tuvimos en este estero, que es importante de nuestra parroquia.  
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El 18, perdón, el 17 de marzo, estuve una inspección de los trabajos que se realizan en 

Botija, tratando de que todo vaya bien. Estuvimos con la compañera Odalia Peñafiel, 

verificando que todas las tuberías que se instalaron estén bien instaladas. 

Luego asistí con un morador del recinto La Polvosa a inspeccionar las vías de ingreso 

para poder coordinar acciones en beneficio de la ciudadanía de este importante recinto 

también, porque se ha cortado la vía que va hacia la playa y hay muchas personas que se 

están quejando por eso y ya Dios mediante, en el transcurso de la semana que viene, ya 

entraría una maquinaria para dar solución a esta problemática que tenemos.  

También el día 19 tuve atención ciudadana, asistí a inspeccionar los trabajos realizados 

en el recinto, en el sector El Pijío, junto a la ingeniera Karen González y a la señora 

Odalia, enseguida cruzamos todas las maquinarias, tuberías, excavadoras, y volquetas 

con material pétreo, también llevamos a este punto.  

Luego, el día de ayer, estuvimos inspeccionando el sector El Pijío, asimismo con la 

ingeniera Karen González, viendo cómo se iba a hacer la sección para la instalación de 

las tuberías y eso es todo lo que les puedo mencionar, compañeros vocales. 

 

4. CLAUSURA. 

Siendo las ocho horas con un treinta y cinco minutos se da por terminada presente sesión 

ordinaria, habiéndose agotado los temas a tratar por el Presidente quien firma la presente 

acta y la certifica la Secretaria - Tesorera. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Certifico que la presente sesión ordinaria se llevó a efecto a los veinte un día del mes de 

marzo del 2025. 
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